



Bárosházi Kronika

BÉKÉS VÁROS ÖNKORMÁNYZATI HÍRADÓJA

INGYENES 2002. DECEMBER V. ÉVFOLYAM 20. SZÁM

KÖZMEGHALLGATÁS

2002. december 19-én csütörtökön, 14,00 órától tartandó képviselő-testületi ülés keretén belül közmeghallgatásra kerül sor *Békés Város környezetvédelmi program - tevékenységével* kapcsolatban.

A programtervezet megtekinthető a Polgármesteri Hivatal Műszaki Osztályán, illetve a www.nexus.hu/bekes internetes oldalon.

A környezetvédelmi program - tervezet rövid ismertetőjét lapunk 2. oldalán olvashatják.

Képviselő-testületi ülésről

November 28-án tartotta soros ülését Békés Város Képviselő-testülete. Az elmúlt ülés óta történt eseményekről szóló tájékoztatóban szerepelt, hogy november 13-án megalakult mindhárom kisebbségi önkormányzat.

A szeptember elején meghirdetett Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatra 101 tanuló jelentkezett. Közülük 63-an részesültek kedvező elbírálásban, míg a többiek pályázatát felülvizsgálták, és az arra érdemeseket méltányossági támogatásban részesítette az önkormányzat.

Az elmúlt időszakban több pályázatot is elbíráltak. A Széchenyi terv keretein belül meghirdetett Új munkahelyek létrehozásához elnyerhető kiegészítő jellegű támogatás című pályázatunkat nem támogatták. A Rendelőintézetben létesítendő lift megvásárlására és kialakítására 5 millió forintot, a IV. Madzagfalvi Napok megrendezéséhez 4 millió forintos támogatást nyert az önkormányzat. Ezen kívül 2 millió 700 ezer forint

tot biztosítottak a Jantyik Mátyás Múzeum homlokzatának első ütemű felújításához.

586 ezer forint támogatást kapott még városunk a hajléktalanok téli ellátására.

A tájékoztatóban szerepelt az is, hogy az elmúlt időszakban elkezdődött a fürdő területén a hévízkút fúrása.

Az előterjesztések közül először azokat tárgyalta a képviselő-testület, amely érintettjei jelen voltak az ülésen.

Emiatt először a város külterületén tervezett szélenergia létesítésével kapcsolatos előterjesztés került napirendre. Az előterjesztés alapján városunkat megkereste egy német érdekelt-ségű, magyar székhellyel rendelkező kft. azzal a céllal, hogy a város határában szélenergia építenének meg. Ezek az erőművek kb. 100 méter magasak és a rotorátmérőjük 40-50 méter.

A cég képviselői már felvették a kapcsolatot a terület tulajdonosaival. A próbamérések elvégzése miatt szükséges az önkormányzat hozzájárulása is a beruházás elkezdéséhez.

A képviselő-testület úgy döntött, hogy kisebb módosítással felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására. Ez alapján a cég 1 évig méri a szél erejét, illetve gazdaságossági számításokat végez, majd ismét 1 évig tart a különböző hatásvizsgálatok elkészítése. Ezek alapján, legjobb esetben is 2004-ben kezdődhet el a szélenergia építése.

Ezután tárgyalta a testület a víz- és csatornadíjakról szóló előterjesztést. Ebben az a lehetőség volt felvázolva, hogy a városban a lassan teljes kiépítettségű szennyvíz-hálózat és a szennyvíztisztító-telep üzemeltetését átadná a

város a Békés Megyei Vízművek Vállalatnak, bérleti díj ellenében. Mindezt az támasztja alá, hogy a LISZ Kft. meglátása szerint saját keretein belül nem tudja úgy üzemeltetni a hálózatot, hogy ne kelljen árat emelnie. A Vízművek Vállalat az átvétellel együtt vállalná, hogy 2006-ig a jelenlegi árat nem emelné, illetve a jelenleg érvényben lévő kedvezményeket – locsolási, illetve rákötési kedvezmény – elfogadná. A téma megtárgyalásának végén úgy döntött a képviselő-testület, hogy következő ülésén dönt ez ügyben.

Ezek után megtárgyalták a város 2002.évi költségvetésének első három negyedévének teljesítéséről szóló beszámolót. A város gazdálkodását jónak ítélte a testület.

Külön tájékoztatóban került összegzésre az Európai Unióba történő csatlakozás miatti jogharmonizációs feladatok ismertetése az adórendeletekkel kapcsolatban. Erről bővebb összefoglalót következő számunkban olvashatnak.

Az egyéb előterjesztések között szerepelt a gépjárművek közterületen való tárolásával kapcsolatos anyag. Lakossági bejelentések alapján a város területén több olyan gépjármű van, amelyek több hónapja, esetleg éve vannak ugyanazon helyen, lejárt műszaki engedéllyel. Ennek az állapotnak a megszüntetésére a képviselő-testület felkérte a Városi Rendőrkapitányságot, hogy együttműködésükkel segítse az ilyen járművek felmérését. Az eljárás rendjére a következő ülésen visszatérnek, amely külön rendeletben kerül majd szabályozásra.

A testület döntött több helyszínt érintő forgalmi rend változásról, majd egyéb személyi ügyekről tárgyaltak zárt ülésen.

Gépjárműadó 2003-ban

Törvényi előírás alapján 2003. január 1-től a gépjárművek súlyadójának minimális értéke minden megkezdett 100 kg után 800.- forint, maximális értéke 1.000.- forint.

Jelenleg a városban 900.- forintot kell fizetni, amely jövőre sem változik, tehát *2003-ban is 900.- forint lesz* minden megkezdett 100 kg után a gépjárműadó.

A törvényi előírásban változott a motorkerékpárok, lakókocsik, lakóautók és sátras utánfutók

adójának mértéke. Ez az összeg 2003. január 1-től *5.000.- forintra módosult évenként*, amely összeg városunkban is érvényes.

2003. február végéig minden gépjárművel rendelkező adózó határozatban értesül – gépjárművenként – az éves előírt adójáról.

Az összegek meghatározásán túlmenően változtak a gépkocsik után igénybe vehető engedmények is, amelyek az autó környezetvédelmi osztályától függően eltérő mértékben módosultak. A pontos változásokat tartalmazó ismertető megtekinthető a Polgármesteri Hivatal (Békés, Petőfi u. 2.) hirdetőtábláján.

A 2003. évben érvényes adókedvezményeket csak a 2000. január 1-e után kiállított zöldkártyával rendelkező gépjárművek esetében lehet igénybe venni. Ezért kérjük a gépjárműtulajdonosokat, hogy a jármű zöldkártyáját vagy annak másolatát mutassák be a Polgármesteri Hivatal (Békés, Petőfi u. 2.) 24-es számú irodájában.

Környezetvédelmi program - tervezet

A környezetvédelmi program kidolgozását törvényi kötelezettség írja elő. Eszerint az önkormányzatoknak hat évre szóló és két évenként úgynevezett felülvizsgáló települési környezetvédelmi programot kell kidolgoznia.

A program céljai:

- a program az egészséges környezeti feltételek biztosítása érdekében készül,
- az élő és élettelen környezet természet közeli állapotának megőrzése, a természetes rendszerek és természeti értékek megóvása, az élővilág sokszínűségének megtartása érdekében,
- a társadalmi, gazdasági fejlődés és a környezet harmonikus, értékvédő igénybevételének összhangja megteremtésének érdekében.

A kitűzött célok gyakorlati megvalósításához mérlegelni kell a megoldást igénylő feladatok súlyosságát, jelentőségét és rangsorolni kell a rövid (1-3 év), közép (3-5 év), vagy hosszabb távon (5-15 év) szükséges beavatkozásokat, programokat.

A Környezetvédelmi program kidolgozása több lépcsős vizsgálati, egyeztetési folyamat keretében történik.

Külön hangsúlyt **helyezünk a lakossági és intézményi, valamint a civil szervezetek észrevételeire**, javaslatok benyújtására, értékelésére és a hasznosítható elemek beépítésére.

A lakossági előzetes vélemények benyújtására fórumot, közmeghallgatást tartunk, ugyancsak lehetőséget biztosítunk egyeztetésre a meghívott szakértők mellett, az intézményi, a környező települések, az illetékes hatóságok részére. Figyelembe vesszük a már elkészült országos, regionális, megyei, helyi programokat, az EU csatlakozással összefüggő feladatokat, kötelezettségeket.

Német kisebbségi hírek

A Békési Német Kisebbségi Önkormányzat megtartotta alakuló ülését. A megválasztott képviselők ezúton szeretnének köszönetet mondani azoknak, akik szavazataikkal támogatták őket. Első legfontosabb feladatuknak azt tartják, hogy támogatóikkal felvegyék a személyes kapcsolatot, bevonják segítségüket munkájukba, véleményüket kérjék programjuk kidolgozásában.

Ezért a Német Kisebbségi Önkormányzat felhívással fordul a lakossághoz. Várják azok jelentkezését, akik csatlakozni szeretnének a békési német közösséghez, kötődnek a német nemzetiséghez, különös tekintettel azokra, akik a közelmúltban települtek ide, és német anyanyelvűek. Jelenezni lehet a Polgármesteri Hivatal 66/ 411-011-es telefonszámán, Szabó Ferencnél. (Német nyelven Polgári Ferencnél a 66/ 414-193-as telefonszámon.)

Szlovák kisebbségi hírek

A Békési Szlovák Kisebbségi Önkormányzat fórumon ismertette 2003. évi terveit a közelmúltban. A szerény tagságú szervezet részletes, munkatervi kidolgozású programban találhatja meg kulturális élménylehetőségeit. Terveik a következők:

- a Városi Könyvtárral közösen előadásorozatot terveznek, amelynek külön hangsúlyt ad az EU-csatlakozásunk;
- a kettős nyelvápolás azonos értékűségét ápolva Malomasszony-kerti hétvégéket, sajtó terjesztéssel, pályázat útján, nyelvvizsgadíj átvállalásával kívánják élni;
- tavaszváró citera-zenekari találkozót is terveznek, a békési német és vendég együttesek közös muzsikálásával;
- kisebbségi napok megrendezése augusztus 21-én;
- Jantyik Mátyás halálának 100. évfordulójára Jantyik-pályázat;
- a térségben egyedül álló szlovák tájház iskolai csoportos, ingyenes meglátogatásának biztosítása.

A szlovák Kisebbségi Önkormányzat a nem szlovákokhoz is szólni szeretne, ezért minden érdeklődőt szeretettel várnak fogadóóráikon, *minden hónap második hétfőjén 15,00 – 16,00 óra között* a Polgármesteri Hivatal Petőfi u. 4. szám alatti épületében. A kisebbségi önkormányzat elnöke elérhető még a 412-459-es telefonszámon is, a fogadóórán kívül.

Civil szervezetek figyelmébe

Értesítjük a Civil Házban működő egyesületeket, hogy a Civil Szervezetek Háza 2002. december 20-tól zárva tart. Nyitás 2003. január 2-án (csütörtökön).

Kérjük a szervezeteket, hogy 2003. január 3-ig írásban jelezzék rendezvényeik helyiség igényeit a Civil Házba.

A civil szervezetek 2003. évi támogatására igény bejelentésüket írásban **2003. január 20-ig** a Polgármesteri Hivatal Titkárságára (Békés, Petőfi u.2. I. emelet) juttathatják el.

A Civil Szervezetek Házában rendezvények, termékbemutatók lebonyolítására alkalmas 20 és 60 fős terem ill. 4-5 fős irodák bérlésére van lehetőség.

Érdeklődni lehet telefonon 417-126-os számon vagy személyesen a Civil Szervezetek Há-

zában (Békés, Múzeum köz 1., I. emelet) munkanapokon 9,00-19,00 óráig

A jelentkezési határidő: 2002. december 30. 12,00 óra.

Felhívás

A Piacfelügyelet felhívja a lakosság figyelmét, hogy az elhullott állatokat ne az árkokban és közterületen helyezze el zsákokban, mivel az elhullott állatokat díjmentesen el lehet helyezni a Gyepmesteri telepen. Az intézmény gondoskodik a tetemek elszállításáról az ATEV felé.

Az ingyenes elhelyezés biztosítása miatt azok ellen, akik ennek ellenére továbbra is közterületen hagyják az elhullott állatokat, a Piacfelügyelet szabálysértési eljárást fog kezdeményezni, a város tisztasága érdekében.

A Gyepmesteri telep Krisztina-zugban minden nap nyitva van, 7,00 - 14,00 óra között.

Hirdetmény

Békés Város Önkormányzata 3 éves bérbeadásra meghirdeti a tulajdonát képező Veres Péter tér 7. szám alatti 8. számú (17 m² alapterületű) garázs helyiségét.

További információ kérhető a Polgármesteri Hivatal Vagyongazdálkodási Osztályán (Békés, Petőfi u. 2.), a 48-as számú irodában, ügyfélfogadási időben.

A jelentkezési határidő: 2002. december 30. 12,00 óra.

Pályázati hirdetmény

Békés Város Önkormányzata 3 éves bérbeadásra meghirdeti a tulajdonát képező

- Békés, Fáy u. 11. II. 12 szám alatti 3 szobás, komfortos, 75 m²-es alapterületű lakást, illetve a
- Békés, Széchenyi tér 4/2 szám alatti 3 szobás, összkomfortos 86 m² alapterületű lakást.

A lakásokkal kapcsolatos további információ kérhető a Polgármesteri Hivatal Vagyongazdálkodási Osztályán (Békés, Petőfi u. 2.), a 48-as számú irodában, ügyfélfogadási időben.

Megalakult a Tájházzövetség

Az elmúlt hónap végén Budapesten tartotta alakuló ülését a Magyarországi Tájházak Szövetsége. A szövetség megalakulásának kezdeményezése a szeptemberben városunkban megtartott Népi Építészeti Tanácskozáson történt meg, amikor a tanácskozás résztvevői megválasztották a szövetség szervező bizottságát. Az alakuló ülésen az önkormányzat mint alapító tag vett részt.

A szervezet célja: a Magyarországon létező tájházakat működtetők érdekegyeztetése, képviselete. A tájházak megőrzésének, szakszerű helyreállításának elősegítése, valamint célja a szövetségnek az országban található tájházak jellemzőit tartalmazó adatbázis létrehozása.

Eseménynaptár

2002. december 14-én, 18,00 órától a Városi Sportcsarnokban (Békés, Csíkos u.) a Békési Férfi Kézilabda Klub NB I-es csapata Cegléd csapatával játszik, előtte 16,00 órától az ifi csapatok mérkőzésére kerül sor.

2002. december 18-án, 18,00 órától a Református Templomban ismét megrendezik a hagyományos Karácsonyi hangversenyt. A hangversenyen fellépnek a városban működő kórusok. A belépés ingyenes.

Városházi Krónika. Megjelenik kéthetente. Kiadja: Békés Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatala, cím: 5630 Békés, Petőfi u. 2. Tel.: 411-011. Felelős szerkesztő: Pataki István. Terjeszti: Magyar Posta, Békés. Lapzárta: minden páros hét kedd, 12 óra. Nyilvántartási szám: 75.998/1997. Készült a Békés TYPO BT nyomdában 8.800 példányban 5630 Békés, Szarvasi u. 15. HU ISSN 1419-7146

A Madzagfalvi Napok turisztikai értékelése a közönségvélemények tükrében

A Madzagfalvi Napok Szervező Bizottsága már dolgozik a jövő évi V. Madzagfalvi Napok programjain. A minél sikeresebb megvalósítás érdekében ez úton kérjük Önöket, hogy az ez évi, IV. Madzagfalvi Napokkal kapcsolatban véleményük megismerésével segítsék a rendezvény megszervezését. Az alábbi kérdőív kitöltésével tehetik ezt meg, név nélkül. Válaszaikat kérjük aláhúzással jelezzék, a kitöltött kérdőívet pedig juttassák el a Polgármesteri Hivatal információs irodájába, vagy a Városi Művelődési Központba, 2002. december 31-ig.

Segítségüket köszöni a Szervező Bizottság.

1. Neme: Nő
Férfi
2. Életkora: 14 év
15 - 25 év 26 - 50 év
51 - 65 év 65 év felett
3. Iskolai végzettség: Nincs Középfokú
Alapfokú Felsőfokú
4. Lakhelye: Békés Más település
Békés megye Külföldi
5. Halott-e a Madzagfalvi Napok rendezvényeiről? Igen / Nem
6. Ha igen, részt vett-e már valamelyik Madzagfalvi napokon? Igen / Nem
7. Ha igen, melyik években?
1999. 2001.
2000. 2002.
8. Tudja-e hány napos a rendezvény? 1 nap , 2 nap , 3 nap .
9. Ha 2002-ben is részt vett, mely eseményeken? (Kérjük jelölje meg melyik rendezvényen és húzza alá melyik eseményen!)
 - SPORT rendezvények** (Városi Sportnap, Kerékpártúra, Madzagfalvi futás, focibajnokság, sakkverseny, kosárlabda mérkőzés, fitness bemutató, Maklári ugróiskola bemutatója, Kajakosok lámpionos felvonulása)
 - HAGYOMÁNYŐRZŐ rendezvények** (Békés bemutatkozik kiállítás, népművészeti kiállítás, Vársári komédiások felvonulása és bemutatója, Népdalkörök gálaműsora, Elszármazottak találkozója, Néptáncgyűttes és citerazenekarok bemutatója, Madzagfalvi Lovasnapok,)
 - GASZTRONÓMIAI események** (Cukrászati bemutató, Ízek utcája, Kirakodó vásárosok és vendéglátósok kirakodó vására)
 - SZABADIDŐS programok:** (Madzagfalvi Ovibuli, Százszorszép iskolások művészeti bemutatója, „Mégis szól a magyar nóta” könyvbemutató, Helyi zenészek /Horváth Rudi és együttese, Bondár Tibor, Csökmei Gábor/ bemutatója, Az Én hangom énekverseny gálaműsora, Madzagfalvi hétpróba, Madzagfalvi Játszóház, Fabula Bábszínház, Sorsjegy játékok, Díszmadár kiállítás, csónakda, íjászat, Lézershow, Tűzijáték,)
 - SZÓRAKOZTATÓ koncertek:** (Mojito, Apostol, Fiesta, Princess Együttes, Budapest Ragtime

Band, Musical Színház előadása, Bon-bon, Madarász Katalin nótaműsora, Operettvarázs, Heller Tamás és Varga Ferenc humor showja, Crystal Együttes)

10. Milyen Ön szerint a teljes programkínálat?

Nagyon jó Elfogadható
 Jó Gyenge

11. Milyen a rendezvények szerinti megítélése?

	Nagyon jó	jó	elfogadható	gyenge
Sportrendezvények	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Hagyományörző rendezvények	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Gasztronómiai események	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Szabadidős rendezvények	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Szórakoztató rendezvények	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

12. Mely programot tartotta legjobbnak?

13. Mely program volt az Ön számára a legkevésbé sikeres?

14. A rendezvény ideje alatt voltak-e más településről érkező vendégei? Igen / Nem

15. Ha igen, hány fő?

16. Ön szerint összességében hány fő vett részt? 3 - 5 ezer fő 10 - 20 ezer fő
 5 - 10 ezer fő 20 ezer fő felett

17. Ön a három napos rendezvény alatt kb. hány Ft-ot költött?

- 1000 Ft 3000 - 5000 Ft
 1000 - 3000 Ft 5000 Ft felett

18. Osztályozza 1-5 osztályzattal a rendezvény szervezést/lebonyolítást?

	1	2	3	4	5
produkciók színvonala	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Helyszín	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Higiéniai szempontok	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Információ szolgáltatás	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Megközelíthetőség	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Médiában való megjelenés	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

19. Mi a véleménye a rendezvény időzítéséről?

Kedvező

Jobb volna:

Korábban tavasszal

Korábban nyáron

Később (október)

20. Mi a véleménye a rendezvény időtartamáról?

Megfelelő

Jobb lenne: 1 nap

2 nap

3-nál több nap

21. Szándékozik-e a következő évben újra részt venni a Madzagfalvi Napok eseményein?

Igen / Valószínű / Nem

22. Egyéb észrevételek:

.....

.....